



В Мурманске в суд направлено уголовное дело в отношении мужчины, совершившего насильственные преступления более 18 лет назад



Следственным отделом по городу Мурманск регионального следственного управления СК России завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1965 года рождения, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в мае 2005 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в квартире одного из домов по улице Радищева в городе Мурманске, в ходе конфликта с жильцами квартиры, связал женщину веревкой и скотчем, обездвигил и поместил ей в рот тканевый кляп. После этого, вооружился металлическим зубилом, напал на мужчину в другой комнате и нанес множественные удары по телу и голове, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший скончался. Женщина задохнулась и умерла. После



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

содеянного фигурант скрылся с места совершения преступления.

Задержать подозреваемого по горячим следам не удалось. Следователями принимались все возможные меры для раскрытия преступления и установления виновного. Назначено и проведено более 30 судебных экспертиз и исследований. На причастность к совершению преступления проверен значительный круг лиц, допрошено более 60 человек. Также проводились выемки, осмотры и иные следственные действия, направленные на раскрытие преступления.

Спустя 18 лет со дня преступления следователями во взаимодействии с оперативниками органов внутренних дел была получена информация о причастности к его совершению ранее неоднократно судимого местного жителя. Следователями СК установлены и допрошены дополнительные свидетели, которым обвиняемый рассказывал, как и при каких обстоятельствах совершил противоправные деяния.

Проанализировав материалы уголовного дела, вновь полученные и имевшиеся в нем доказательства причастность мужчины была полностью подтверждена.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1835239>